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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE AGRONOMIA E
 MEDICINA VETERINÁRIA

Aos dois dias do mês de maio do ano de dois mil e cinco, às nove horas, no auditório, 
realizou-se a Terceira Reunião do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária, sob a presidência do Diretor, EVERALDO ANASTÁCIO PEREIRA, com a 
presença dos seguintes Conselheiros: ARLETE DELL’ PORTO, JUAN JOSÉ VERDÉSIO 
BENTANCURT, JOSÉ ALENCAR CARNEIRO DE FREITAS, RICARDO CARMONA, 
ROSANA MARQUES SILVA, JANILDO LUDOLF REIS JUNIOR, IARA GUIMARÃES 
ALTAFIN, ANA LÚCIA EDUARDO FARAH VALENTE, PAULA DINIZ GALERA, JOSÉ 
RENATO JUNQUEIRA BORGES, CÍCERO LOPES DA SILVA, CARLOS ALBERTO DA 
SILVA OLIVEIRA, VÍTOR SALVADOR PICÃO GONÇALVES, SIMONE PERECMANIS, 
MARILUSA PINTO COELHO LACERDA, WENCESLAU J. GOEDERT, CONCEPTA M. 
MCMANUS PIMENTEL, JOSÉ AMÉRICO SOARES GARCIA, LUCAS RAMALHOS MACIEL 
(CAAGRO) e o servidor técnico-administrativo JOÃO ALVES EVANGELISTA. Aberta a 
sessão, o Presidente prestou informes acerca da Reestruturação/adequação do espaço 
físico da Faculdade; Resolução do Conselho Universitário nº. 2 que regulamenta a Consulta 
à Comunidade Universitária sobre a escolha para Reitor; Minuta de ofício a ser encaminhado 
ao Conselho Regional de Engenharia e Arquitetura do Distrito Federal, informando sobre a 
ausência desta Faculdade em seu anuário estatístico de 2005. O Conselheiro Lucas 
informou sobre a Marcha Nacional dos Sem Terra pela Reforma Agrária e que o Diretório 
Central dos Estudantes entrará com pedido de impugnação contra a deliberação da reunião 
do Conselho Universitário na qual foi discutido o processo eleitoral. O Conselheiro Vítor 
informou sobre a infra-estrutura do Núcleo de Multimídia e Internet da Faculdade de 
Tecnologia. O Conselheiro Carneiro informou sobre a realização do XXIV Congresso 
Brasileiro de Agronomia a ser realizado no período de vinte e oito a trinta de setembro na 
cidade de Recife ocasião em que pediu a compreensão dos professores do Curso de 
Agronomia, para que evitem a marcação de provas durante a realização do referido evento. 
Em seguida, foi lida e aprovada por unanimidade, a ata da reunião anterior. A Conselheira 
Marilusa relatou parecer favorável à renovação da categoria de Pesquisador Associado do 
Senhor Eiyti Kato, sendo aprovado por unanimidade. A professora Deborah, na condição de 
convidada, prestou esclarecimentos quanto à concessão das vagas destinadas aos 
concursos públicos para contratação de Professores Adjuntos para o Curso de Medicina 
Veterinária, dizendo que as mesmas devem ser supridas pelas áreas onde não existem 
efetivos contratados. O Conselheiro José Renato solicitou que fosse constada em ata, que 
não foi consultado quanto à vaga ocupada pela Professora Carolina Madeira Lucci. O 
Conselheiro Wenceslau relatou pareceres favoráveis aos Planos de Concurso para as 
especialidades Anatomia Patológica Veterinária e Clínica Médica de Pequenos Animais. 
Foi definido que para todos os concursos, o período de inscrições deverá ser de no mínimo, 
vinte dias úteis. O Plano de Concurso referente à especialidade Anatomia Patológica 
Veterinária, foi aprovado com duas abstenções. Quanto ao Plano de Concurso destinado à 
Clínica Médica de Pequenos Animais, foi decidido que o mesmo deveria retornar a Área de 
Clínica e Cirurgia para ser refeito. Na seqüência, o Conselheiro Oliveira, relatou pareceres 
favoráveis aos Planos de Concurso para as especialidades Inspeção e Tecnologia de 
Carnes e Derivados e Doenças Infecciosas, os quais foram aprovados por unanimidade. 
Posteriormente o Presidente abordou o tema sobre a proposta de criação dos Colegiados de 
Graduação para os Cursos de Agronomia e Medicina Veterinária. Após discussão, com sete 
votos favoráveis, a proposta foi aprovada com a participação de um décimo dos 
representantes discentes. Sendo doze horas e quinze minutos, a reunião foi dada por 
encerrada, permanecendo os demais itens da pauta para a próxima reunião. Para fins de 



direito, foi lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção 
da Faculdade e pelo Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária.


